
PROJETS DE RENTRÉE

Des professionnels pour vous aider à réaliser vos projets...

Du 9 septembre
au 11 octobre

2024

CHÊNE NATUREL

SOL STRATIFIÉ 8MM 
"MAGIC FLOOR" 
Lame de 129,2 x 19,3 cm,  AC4/32, 
Garantie 10 ans usage domestique
Paquet de 1,9948 m2
Réf. : SOL0800

7e9 0
le m2

RADIATEUR À INERTIE
CÉRAMIQUE «ORION»
Programmable, chaleur douce 
et homogène, fil pilote, 
Classe II, IP20

1000W
réf. JP745110

139e90

2000W
réf. JP745120 239e90

la pce

la pce

LOT DE 2 PANNEAUX 
DÉCORATIFS NOYER
Lattes en MDF revêtu, 
base en feutrine noire, 
dimensions d’un panneau : 
2600x300x17 mm,
à coller ou à clouer au mur 
ou au plafond
Réf. : AJ011
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79e9 0
le lot



VESTE POLAIRE 
«DARIUS» NOIRE
100% polyester 250gr/m2, 
poignets élastiques,
2 poches latérales, 
tailles : du S au 3XL  
Réf. : DARIUS

VESTE SOFTSHELL 
«TRYSTAN» NOIRE
Respirante et thermique, 
déperlante et coupe-vent, 
capuche amovible, 
poignets ajustables,
3 poches, 
tailles : du S au 3XL  
Réf. : TRYSTAN

79e9 0
la pce

26e9 0
la pce

PANTALON 
MULTI-POCHES 
DERO NOIR OU KAKI
Stretch 2 directions.
Tissu principal : toile 98% 
coton 2% élasthanne 275gr/m2
Renforcé aux genoux avec tissu
100% polyester résistant 
et déperlant. 
Poches genouillères. 
Ourlet à rallonge.
Du 38 au 48
réf. : DERO

PANTALON 
MULTI-POCHES 

XENI GRIS
Stretch 2 directions.

Tissu principal : toile 97% 
coton 3% élasthanne 270gr/m2
Renforcé aux genoux avec tissu

100% polyamide Cordura.
Poches genouillères. 

Ourlet à rallonge.
Du 38 au 48

réf. : XENI

BOTTES 
DE SÉCURITÉ CUIR
tige fleur hydrofuge fourrée, 
embout et semelle 
anti-perforation en acier, 
catégorie S3, du 40 au 45
Réf. : OSLO

CHAUSSURES
DE SÉCURITÉ HAUTES
Cuir hydrofuge, embout de sécurité  composite 
et sur-embout en PU, semelle anti-perforation, 
catégorie S3S, du 39 au 46
Réf. : TALIN

BASKETS
DE SÉCURITÉ BASSES
Tissu 100% polyester, résistant à l’abrasion, 
embout de sécurité carbone, semelle anti-
perforation, résistant à l’huile et aux produits 
chimiques, légères et confortables
catégorie S1P SRC, du 39 au 46
Réf. : TITUS

VESTE À CAPUCHE
OTIS NOIRE

Tissu extérieur 65% coton 35% polyester 
avec revêtement déperlant, intérieur 100% 

polyester, 600gr/m2, fermeture éclair, 
2 poches latérales + 1 poche sur la manche

Du S au 3XL
réf. : OTIS

69e9 0
la pce

49e9 0
la pce

59e9 0
la paire

99e9 0
la paire 59e9 0

la paire

69e9 0
la pce



PANTALON 
MULTI-POCHES 
DERO NOIR OU KAKI
Stretch 2 directions.
Tissu principal : toile 98% 
coton 2% élasthanne 275gr/m2
Renforcé aux genoux avec tissu
100% polyester résistant 
et déperlant. 
Poches genouillères. 
Ourlet à rallonge.
Du 38 au 48
réf. : DERO

LOT DE 6 PAIRES DE GANTS 
TOUS TRAVAUX
Tricotés 100% polyester lycra rouge,
sans couture, enduction latex noir, T9 ou T10
Réf. : SH6173/4

11e9 0
le lot

GANTS FOURRÉS
SPÉCIAL FROID 
    Gants tricotés en 
       polyester coton 
              jaune sans couture, 
                   avec enduction 
                         latex grise, T9 ou T10
                                   Réf : SH630/611

TOUR DE COU POLAIRE
100% polyester, 250 gr/m2
Taille unique, coloris noir
réf. : HER102

BOTTES 
DE SÉCURITÉ CUIR
tige fleur hydrofuge fourrée, 
embout et semelle 
anti-perforation en acier, 
catégorie S3, du 40 au 45
Réf. : OSLO

la pce

la paire

13e9 0
la pce

17e9 0
la pce

4e9 0
la paire

9e9 0
le lotBONNET TRICOTÉ

maille 100% acrylique,
taille unique, gris chiné
réf. : HER104

GARANTIE 2 ANS

KIT PERCEUSE/VISSEUSE À 
PERCUSSION XR 18V
Brushless, couple 65 Nm, 2 vitesses, 
éclairage LED, livrée en coffret 
avec 2 batteries lithium-Ion 5 Ah avec 
indicateur de capacité, 
chargeur, mesure 5m 
+ coffret vissage 32 pièces
réf. : DCZ100P2KT 

309e0 0
le kit

PERCEUSE/VISSEUSE 20V XP BRUSHLESS 
Couple 130 Nm, 2 vitesses, éclairage LED, livrée en coffret 
avec 2 batteries lithium-Ion 4Ah avec indicateur de capacité, chargeur 
et adaptateur de charge usb - réf. : SKI006 

319e9 0
la pce

KIT 2 OUTILS 20V BRUSHLESS 
Perceuse/visseuse à percussion, 2 vitesses, couple maxi 60 Nm + visseuse à chocs, 3 vitesses, 
couple maxi 250 Nm, livrées avec coffret modulaire, 2 batteries lithium-Ion 4Ah/2,5Ah 
avec indicateur de capacité, chargeur 
Réf. : SKI591

GARANTIE 5 ANS

GARANTIE 5 ANS

298e9 9
le kit249e9 0

le kit

279e9 0
le kit

279e9 0
la pce



RADIATEUR À INERTIE
PIERRE RÉFRACTAIRE 
«SIBAYAK»
Programmable, chaleur douce 
et homogène, prise de recharge 
USB intégrée,
Classe II, IP24

1000W
réf. SAU0050

269e00

1500W
réf. SAU0052 339e00

2000W
réf. SAU0054 399e00

la pce

la pce

la pce

FABRIQUÉFABRIQUÉ
EN FRANCEEN FRANCE

RADIATEUR RAYONNANT
«ISAROG»
Programmable, chaleur immédiate
et homogène, Classe II, IP24

1000W
réf. SAU0060

99e00

1500W
réf. SAU0062 129e00

2000W
réf. SAU0064 159e00

la pce

la pce

la pce

FABRIQUÉFABRIQUÉ
EN FRANCEEN FRANCE

CHAUFFE-EAU 
ÉLECTRIQUE 2400 W
À RÉSISTANCE 
STÉATITE 200 LITRES
Pose verticale murale, 
cuve émaillée protection 
contre la corrosion, 
raccord di-électrique fourni, 
dimensions H. 157 x P. 53 cm
Réf. : CHA602

FABRIQUÉFABRIQUÉ
EN FRANCEEN FRANCE

249e0 0
la pce

279e9 0
la pce

KIT VMC «CITY’AIR» SIMPLE FLUX
AUTORÉGLABLE
Détecte et évacue l’humidité
2 bouches sanitaires Ø 80 mm, 
1 bouche cuisine Ø 125 mm, 
2 vitesses, 15 W-Th-C, dim. 391 x 387 x 254 mm
 Réf. : ELE555080

89e0 0
la pce



CONVECTEUR MOBILE 
PRIMO TURBO 2000W 
Thermostat réglable, classe I, IP20,
dim. 58,5 x 13 x 42,5 cm
Garantie 2 ans
Réf : ELE742100

CANON À CHALEUR 3000W 
Thermostat réglable, fonction ventilateur, classe I, IPX4, 
dim. 33 x 14 x 38 cm - Garantie 2 ans
Réf : JP924300

RADIATEUR SOUFFLANT 
MOBILE 1000/2000 W 
Thermostat réglable - Garantie 2 ans
Réf : ELE103803

RADIATEUR SOUFFLANT CÉRAMIQUE 
750/1500 W Thermostat réglable, fonction 
ventilateur,protection surchauffe - Garantie 2 ans
Réf : ELEPR152

RADIATEUR À QUARTZ 
MURAL 1500 W 
classe I, IPX4, dim. 55 x 15 x 11,5 cm 
Garantie 2 ans
Réf : ELEPR304

49e9 0

24e9 0
la pce

39e9 0
la pce

14e9 0
la pce 59e9 0

la pce29e9 0
la pce

la pce

PROJECTEUR LED 2400 LUMENS
+ DÉTECTEUR
Finition aluminium, 30W, 4000 K, IP54, 
coloris noir ou blanc
réf. : LUC3027/26

PROJECTEUR LED 2400 LUMENS
Aluminium moulé, 30W, 4000 K, IP65, 

coloris blanc ou noir
réf. : LUC3024/25

13e9 0
la pce

19e9 0
la pce

PROJECTEUR LED 4000 LUMENS
+ DÉTECTEUR

Finition aluminium, 50W, 4000 K, IP54, 
coloris noir ou blanc

réf. : LUC3030/31

29e9 0
la pce

PROJECTEUR 
DE CHANTIER
LED 30 W
extra-plat, 2400 lumens,  
5000 K, IP65
réf. : LUC3036

PROJECTEUR 
DE CHANTIER
SUR TRÉPIED 
LED 2 X 30 W
2 x 2400 lumens, 
5000 K, IP65
réf. : LUC38162

DISPONIBLE 
EN 2 X 50 W
2 x 4000 lumens,
5000 K, IP 65
réf. : LUC38164

29e9 0
la pce

59e9 0
la pce

74e9 0
la pce

KIT VMC «CITY’AIR» SIMPLE FLUX
AUTORÉGLABLE
Détecte et évacue l’humidité
2 bouches sanitaires Ø 80 mm, 
1 bouche cuisine Ø 125 mm, 
2 vitesses, 15 W-Th-C, dim. 391 x 387 x 254 mm
 Réf. : ELE555080

la pce



ASPIRATEUR VIDE-CENDRES 
1200 W, poignée de transport, cuve métal 18 litres
flexible métal 95 cm, filtre lavable
Réf : COG647468

39e9 0
la pce

COFFRE
À PELLETS
Contenance 38 litres 
soit 25 Kg, corps en PVC, 
couvercle avec poignée en 
épicéa, roulettes de trans-
port, fenêtres de contrôle du 
niveau
réf. : J10478

COFFRE À PELLETS XL
Contenance 70 litres soit 45 Kg, corps en PVC, couvercle 
avec poignée en épicéa, roulettes de transport, fenêtres 
de contrôle du niveau
réf. : J10482

PELLE À PELLETS
Contenance 1 litre, 
poignée ergonomique
Réf : J10479

49e9 0
la pce

34e9 0
la pce

6e9 0
la pce

NETTOYANT VITRES
«MOUSS’EXPRESS»
Spécial inserts et poêles, convient pour 
fours, grilles de barbecues et planchas
Spray de 500 ml
Réf. : WOOD03

32 ALLUME-FEU
100% NATUREL
À base de laine de bois
Réf. : WOOD01

4e9 0
la pce

4e9 0
la pce

BOIS D'ALLUMAGE
SAC DE 20 LITRES
+ 10 % OFFERTS
Réf. : WOOD02

TOSAÏNE 
Combustible sans odeur, 
à usage domestique 
pour appareil de chauffage
mobile. Bidon de 20 litres. 
Soit le litre 2E50
Réf. : GOU01

POMPE À PÉTROLE 
ÉLECTRIQUE
Fonctionne  avec 2 piles 
     R20 1,5V non fournies
             Réf. : GOU03

POMPE À PÉTROLE 
MANUELLE
Réf. : GOU02

Produit dangereux. 
Peut être mortel en cas d’ingestion 

et de pénétration dans les voies respiratoires.

5 BÛCHES DE BOIS 
DENSIFIÉES LONGUE 
DURÉE DE CHAUFFE
Pack de 9,65 kg - Réf : GOU081

39e0 0
les 20 l

4e3 5
le pack

4e5 0
le sac

1e9 0
la pce

7e9 0
la pce

GRANULÉS DE BOIS HAUTE QUALITÉ
«PELLETS» DIN PLUS
100% résineux sans additif, pouvoir calorifique 
5 kWh/Kg Sac de 15 Kg
Réf. : GOU08.................................................................................5E45

5e3 5 
le sac

PAR PALETTE 
DE 72 SACS

le sac

4e9 0
le pack

À SAISIR 
50 PCES*



DIABLE 
CHARGE MAXI 200 KG
châssis acier, roues gonflables
réf. : F1020

54e9 0
la pce

ASPIRATEUR VIDE-CENDRES 
1200 W, poignée de transport, cuve métal 18 litres
flexible métal 95 cm, filtre lavable
Réf : COG647468

la pce

32 ALLUME-FEU
100% NATUREL
À base de laine de bois
Réf. : WOOD01

la pce

la pce

le sac

PALETTE DE 1,2 M3 
DE BOIS DE CHAUFFAGE 
Housse de protection, 
pas de consigne palette , 
2 tailles de bûches disponibles :

                - BÛCHES DE 30 CM, 
                             palette de 1,7 stère

       Réf : GOU11...........199E00
                 - BÛCHES DE 50 CM, 
                            palette de 1,5 stère

       Réf : GOU10...........169E00

la palette

la palette

BÂCHE POLYPROPYLÈNE
SPÉCIALE BOIS
Dim. : 1,50 x 6 m
réf : PRO20185

3e9 0
la pce

CHARIOT 
PORTE BÛCHES
2 roues gonflables, 
charge utile 150 kg, 
dim. 60 x 52 x 108 cm
Réf : FC150

BÂCHE DE 
PROTECTION

INCLUSE

+

54e9 0
la pce

CHARIOT GRILLAGÉ MÉTAL
4 roues gonflées, charge utile 350 kg, 
dim. 97 x 51 x 30 cm
Réf : FC363

+ PRODUIT : 
OUVERTURE LATÉRALE

139e0 0

119e0 0
la pce

la pce

REMORQUE BASCULANTE 250 KG
Benne basculante, 4 roues en acier,
bac dimensions : 94,4 x 50,5 x 21 cm,
coloris gris
Réf. : FC255

89e9 0
la pce



TERREAU 
UNIVERSEL**

sac de 40 litres
réf. : VAN001
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20 KG

40 Litres

2 sacs achetés2 sacs achetés
le 3le 3èmeème  GRATUITGRATUIT
soit le sac 3soit le sac 3EE5050

FUMIER DE CHEVAL BIO*
Reconstitue les réserves nutritivesdu sol, participe 
à la formation d’humus. Sac de 40 litres
réf. : VAN011

ENGRAIS CALCAIRE POUR GAZON**
Riche en calcium et magnésium, favorise 
la croissance des plantes et redonne au gazon une 
belle couleur. Sac de 20 kgs
réf. : VAN013

7e9 0
le sac

5e2 5
le sac

12e9 0
le sac

TOILE DE PAILLAGE 
Stabilise le sol, protège contre les mauvaises herbes. 

Dim. 1,5 x 10 m  - 90g/m2 - noir
réf. : J6233................................................................12E90
Dim. 1,54 x 10 m  - 100g/m2 - vert
réf. J6968 ................................................................16E90

le rouleau

le rouleau

9e9 0
le lot

LOT DE 3 SACS
À VÉGÉTAUX
EN POLYÉTHYLÈNE           
3 capacités : 70, 100 et 170 litres
réf : PRO164950 SAC RAMASSE 

FEUILLES
AVEC CÔTÉ PLAT           
Capacités : 180 litres
réf : PRO164951

7e9 0
la pce

VOILE 
D'HIVERNAGE
2 x 5 m - 30gr/m2
réf : J623

2e9 0
la pce

17e9 0
le sac



FUMIER DE CHEVAL BIO*
Reconstitue les réserves nutritivesdu sol, participe 
à la formation d’humus. Sac de 40 litres
réf. : VAN011

HÂCHE 1,5KG   
Manche fibre 
de verre 90 cm
Réf. : PRO18210

MERLIN 2,5KG   
Manche fibre 
de verre 90 cm
Réf. : PRO18212

24e9 0
la pce

29e9 0
la pce

le rouleau

le rouleau

POUBELLE 
80 LITRES
+ COUVERCLE
Diamètre 52 cm, 
hauteur 65 cm,
poignées intégrées.
réf. : J705

10e9 0
la pce

CHARGE 

150 KG

BROUETTE MULTI-USAGES  
Acier peint, bac galva 90 litres, 
roue gonflée diam. 350 mm, livrée montée
réf. : SIRL0100

59e9 0
la pce

FILTRE À GOUTTIÈRE 93CM
La solution idéale pour que vos gouttières 
et caniveaux ne se bouchent plus. Se pose très 
facilement, sans outils ni attaches dans 
tous les types de gouttières et caniveaux. 
Résiste aux UV, au gel et aux intempéries
réf : J621

6e9 0
la pce

BÂCHE POLYPROPYLÈNE
AVEC OEILLETS
Dim. : 2 x 3 m
réf : PRO20340.....................................................................3€50

Dim. : 4 x 6 m
réf : PRO20341..........................................................12€90

Dim. : 6 x 10 m
réf : PRO20342..........................................................29€90

la pce

la pce

la pce

ÉCHAFAUDAGE 
DE JARDIN
ALUMINIUM
Plateau hydrofugé 
charge maxi 150 kg, 
hauteur d’accès 3 m, 
2 roues tout-terrain  
Réf. : HAI9473

199e0 0
la pce

179e9 0
la pce

POMPE VIDE-CAVE 
EAUX CHARGÉES 400W
Débit 7500l/h, hauteur minimum
d’aspiration 7 cm
Réf. : PRO164935

39e9 0
la pce

GARANTIE 
2 ANS20 L

GROUPE 
DE SURPRESSION
ECO 160/20   
1000W, débit 3600 l/h, 
corps de pompe en fonte,      
pour l’arrosage, réservoir 20 litres
réf. : DIP13 

       

139e9 0
la pce

BALAI À FEUILLES 
  ET GAZON
      Extra large 64 cm,    
         manche fibre de verre 140 cm
               Réf. : PRO164947

ÉBRANCHEUR 65 CM   
Manches robustes en acier, coupe 40 mm 
Réf : BAH0110

SÉCATEUR TOUT ACIER
Coupe tirante 19 mm 
Réf : BAH010

16e9 0
la pce

12e9 0
la pce

39e9 0
la pce

BÊCHE NORD
À REBORDS 
28 CM
manche fibre de verre
réf. : FM538285

34e9 0
la pce

29e9 0
la pce



GRÈS CÉRAME 
ÉMAILLÉ 
61 X 61 CM
Non Rectifié, 
finition satinée, PEI IV
Vendu par 
carton de 1,86 m2 
réf. KER0100 

ARRIVAGE 
1000 M2*

REVÊTEMENT DE SOL VINYLE «PLANKS NATURAL» 
Épaisseur 5 mm, sous-couche intégrée,
lame 18 x 120 cm, compatible chauffage au sol
Garantie 35 ans pour usage privé
LAL0010 - Paquet de 2,20 m2

REVÊTEMENT DE SOL VINYLE «PLANKS GREY» 
Épaisseur 5 mm, sous-couche intégrée,
lame 18 x 120 cm, compatible chauffage au sol
Garantie 35 ans pour usage privé
LAL0011 - Paquet de 2,20 m2

19e9 0
le m2

Soit 43e78 le paquet

19e9 0
le m2

Soit 43e78 le paquet

25e1 5
le m2

25e1 5
le m2

10e9 5
le m2

22e9 0
le m2

29e5 5
le m2

HAVANA SAHARA
SOL STRATIFIÉ 8MM "NAUTICA" 
Très haute résistance à l’eau (72 heures) et aux UV, 
compatible plancher chauffant et salle de bain, 
passage  intensif commercial, AC5/33,
fabriqué avec des matériaux respectueux de 
l’environnement, non  polluants et neutres en CO2
Garantie 30 ans usage domestique
Lame de 129,2 x 19,3 cm, paquet de 1,9948 m2
Réf. : SOL0805/SOL0806



SOUS-COUCHE UNIVERSELLE(2)

Bloque et uniformise les fonds, excellente 
adhérence, application facile sans coulures
Soit 3E33 le litre
réf. DK0101
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39e9 0
les 12l 49e9 0

les 15l

BAC DE RANGEMENT «CLIP’N STORE», en plastique transparent avec poignées

17 LITRES 38 x 29 x 22 cm, réf. : SUN4501 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     11e9 0
....................................................................8E90

27 LITRES 39 x 50 x 20 cm, réf. : SUN4499  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                  13e9 0
...........................................................11E90

45 LITRES 50 x 39 x 32,5 cm, réf. : SUN4500  . . . . . . . . . . . . . . . . .                 15e9 5
...........................................................13E90

75 LITRES 61 x 44 x 35 cm, réf. : SUN4488  . . . . . . . . . . . . . . . . . .                 22e9 0
...........................................................19E90

14e9 0
la pce

MALLE DE RANGEMENT
75 litres, 77,7 x 39,5 x 34 cm,
couvercle, 2 roulettes et poignée de 
transport
réf. : SUN055

la pce

la pce

la pce

la pce

ÉTAGÈRE MÉTAL
5 tablettes bois, 
dimensions : 176 x 90 x 40 cm, 
charge maxi 175 kg
réf. : AVA010

29e9 0
la pce

PEINTURE ACRYLIQUE
BLANC MAT(2) MONTOCOUCHE
Murs et plafonds, spéciale intérieur, fort pouvoir 
couvrant, lessivable, bidon de 15 litres
Soit le litre 3E33
Réf. : DK0100

BOÎTE AUX LETTRES «PREFACE»
Norme La Poste, acier galvanisé, porte-nom, 
garantie 15  ans anti-corrosion, gris anthracite RAL7016

1 PORTE
28,5 x 28,5 x 38,5 cm, réf. : RENZ001  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          54E90

2 PORTES
28,5 x 28,5 x 40 cm, réf. : RENZ002  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            69E90

la pce

la pce

(1) Peut produire une réaction allergique. (2) Très toxique pour les organismes aquatiques.(3) Utiliser les biocides avec précaution, avant toute utilisation lire les informations concernant les produits.(4) Liquide 
et vapeurs inflammables. L’exposition répétée peut provoquer déssèchement ou gerçures de la peau. (5) Provoque une irritation cutanée. 

Provoque une sévère irritation des yeux. (6) Nocif pour les organisme aquatiques. (7) Produit dangereux. (8) Provoque des brûlures de la peau et de graves lésions des yeux.
(9) Attention ! Des goutelettes respirables dangeureuses peuvent se former lors de la pulvérisation. Ne pas respirer les aérosols, ni les brouillards. (10) Peut-être corrosif pour les métaux.

8e9 0
le lot

9e9 0
le lot

LOT DE 3 PINCEAUX
2 plats 70 et 40, 1 réchampir 15 mm,
manche en bois
Réf. : FR1228

LOT PERCHE 
+ ROULEAU 180 MM
Spécial murs et plafonds
Réf. : FR1247



Réalisation JCB IMPRESSION - 03 27 71 50 10 - Photos et dessins non contractuels
Prix toutes taxes comprises incluant éco-participation suggérés par Matplus 

Sous réserve d’erreurs typographiques. Ne pas jeter sur la voie publique. * Quantité valable pour l’ensemble des magasins.

PANNEAU ROULÉ DE LAINE 
DE VERRE SEMI-RIGIDE LAMBDA 0,032 
Revêtu sur une face d’un papier kraft quadrillé 
pare-vapeur, laine auto-portante, rouleau de 2,70 x 1,20 m.
120 mm, R= 3,75 m2 K/W, soit 38E56 le rouleau
140 mm, R= 4,35 m2 K/W, soit 48E28 le rouleau

ROULEAU DE LAINE 
DE VERRE  LAMBDA 0,040 
Revêtu sur une face d’un papier kraft  quadrillé 
pare-vapeur 200 mm, R= 5 m2 K/W 
soit 37E26 le rouleau de 4,50 x 1,20 m
300 mm, R= 7,50 m2 K/W 
soit 37E28 le rouleau de 2,60 x 1,20 m

120 mm

140 mm

200 mm

300 mm

14e90

11e95

11e90

6e90

LAINE DE ROCHE
À SOUFFLER "JETROCK 2" 
Isolation thermique et acoustique, 
incombustible A1, efficace contre 
l'humidité. 
Sac de 20 kg - Réf. : ISO05164

ÉCRAN PARE-VAPEUR«AEROVAP SD18+»
Écran bi-couche étanche à l’air, solution idéale pour protéger l’isolation en laine 
minérale des combles, rouleau de 1,5 x 50 m soit 75 m2
Réf. : SAL001

ÉCRAN PARE-VAPEUR«HYGROMAX»
Écran tri-couche étanche à l’air, hygro-régulante, limite les risques de condensation , 
rouleau de 1,5 x 50 m soit 75 m2
Réf. : SAL008...............................................................................................................................229E00

PRÊT D’UNE MACHINE À SOUFFLER 
VOIR CONDITIONS EN MAGASINS

43e9 0
le sac

109e9 0
la pce

PANNEAU DE POLYSTYRÈNE EXTRUDÉ
Rainuré bouveté, dimensions 2,50 x 0,60 m 

ÉP. 30 MM R= 0,9 m2 K/W - soit 8818 le panneau de 1,5 m2
réf. : ISO0806...................................................................................................................................................5E45
ÉP. 40 MM R= 1,2 m2 K/W -  soit 11803 le panneau de 1,5 m2
réf. : ISO0807...................................................................................................................................................7E35
ÉP. 60 MM R=1,8 m2 K/W - soit 16843 le panneau de 1,5 m2
réf. : ISO0810..........................................................................................................................................10E95

le m2

le m2

le m2

le m2

le m2
le m2

le m2

5e4 5
le m2

à
partir

de

PANNEAU DE FIBRE DE BOIS ISOLANTE
Pour murs, toitures et planchers. Flexible et écologique 

ÉP. 80 MM R= 2,20 m2 K/W - soit 39898 le colis  de 6 panneaux de 1,22 x 0,575 m

réf. : ISO043.................................................................................................................................................................9E50
ÉP. 145 MM R= 4 m2 K/W - soit 46830 le colis de 4 panneaux de 1,22 x 0,575 m

réf. : ISO047........................................................................................................................................................16E50
ÉP. 200 MM R= 5,55 m2 K/W - soit 32895 le colis de 2 panneaux de 1,22 x 0,565 m

réf. : ISO0501....................................................................................................................................................23E90
Autres épaisseurs en stock - voir en magasins

le m2

le m2

le m2

la pce

LAINE  DE VERRE ACOUSTIQUE 
NON REVÊTUE LAMBDA 0,040
ÉPAISSEUR 45 MM 
Isolation acoustique des cloisons distributives 
entre 2 pièces,
R= 1,10 m2 K/W, 
Vendu par colis de 4 rouleaux de 8,10 x 0,60 m, 
soit 42877 le colis de 19,44 m2
réf. : ISO1445

2e2 0
le m2

WALLERS - 60, rue Jean Jaurès........................................................03 27 35 65 97
PONT À MARCQ - 16, rue Denis Masquelier............................03 20 71 45 30
BAISIEUX - 35 Avenue d’Ogimont .................................................03 20 71 45 35
VALENCIENNES - Rue du Petit Bruxelles...................................03 27 41 24 24

SAINT-AMAND - 89, rue Albert Camus........................................03 27 32 99 99
BOUCHAIN - Lieu St Amand - 18, route Nationale...................03 27 27 77 27
ORCHIES - Rue de Falemprise..........................................................03 20 71 01 81


